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Lähettäkää säästönne talletettavaksi! korkoa vastaan

Työläisten Keskinais. Säästöpankkiin
Superior, Wis.

s r

Maksamme 4 prosenttia korkoa jokaiselta täydeltä kuukaudelta.
Talletukset maksetaan ulos vaadittaessa ilman irtisanomista.
Voisimme edullisesti sijottaa suuremman summan luotettaviin laitoksiin. 
Pyytäkää lähempiä selostuksia ja  lähettäkää talletuksenne osotteella:

The Workers’ Mutual Savings Bank
601-603 Tower Ave., Superior, Wis.

Työläisten pankki, Työläisten omistama, Työläisiä varten.
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Ainoa suomalainen vanhin ja tun­
netuin muisto- ja hautapatsas- 

liike Lännellä. Perustettu v. 1905.

LAURELL MARBLE AND GRANITE WORKS
293 Madison St. 4:nen ja 5:nen 
katujen välissä, vastapäätä City 

Haalia. Puhelimet Main 
5549 ja A-4715.

OSCAR M. LAURELL, omistaja.

LEIMASIMIA (Rubber Stamps) 
kaikesta laadusta saa tilata Toverin 
Kirjakaupasta.
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WASHINGTON
Seattle

Toverin kirjakauppa ia uutistoimisto Seatt- 
¡ lessa, 116 4th Ave. So., telefooni: Main 4367. 
¡ Saatavana kaikkea puoluekirjailisuutta y. m. 
’ tarpeita. Myy pilette.iä Suomeen ja päin- 
j vastoin parhaimmille linjoille; välittää raha- 
i lainoja ja talletuksia j. n. e. — Jokainen puo- 
I luetoveri tehköön yllämainitut asioimisensa

omassa liikkeessään.

askelta, joka johtaa tähän suun­
taan (sitä parempi mitä useam­
pia askeleita otetaan) pitäisi 
huolellisesti tutkia, järjestellä, 
ja todentaa laajempien koke­
muksien perusteella ja laillistut­
tua. Meidän tarkotuksem m e on 
saada jokainen raataja vapaaeh­
toisesti täyttäm ään velvollisuu­
tensa valtiota kohtaan senjäl- 
keen kun hän on suorittanut 
kahdeksan tuntisen ‘'opiskelun­
sa” tuotannollisessa työssä, l a ­
ma m uunnos tulee takaam aan 
sosialismin lopullisen to teu tu­
misen. M uutoksen uutuus ja vai­
keus luonnollisestikin aiheuttaa 
ottam aan joukon askeleita, jotka 
ovat o tetut, sanoaksemme, pime­
ässä, ja joukon erehdyksiä ja 
empimisiä. Ilman tä tä  ei mikään 
äkkinäinen eteenpäinmeno ole 
mahdollista. Xykvisen tilanteen 
om ituisuus, useitten itseään so­
sialisteina pitävien henkilöitten 
näkökannaita katsoen, on se. e t­
tä kansaa on to tu te ttu  teoreetti­
sesti vastakohdistuttainaan ka­
pitalismi ja sosialismi ja 'kum­
mankin väliin on pantu epäsel­
vä sana “hyppäys". E ttä sosia­
listiset opettajat käyttivät sanaa 
“hvpnävs" merkitsemään histo­
riallisen muutoksen kriisiä, ja 
että täm änlaatuiset hyppäykset 
käsittävät kymmenvuotisia ja pi­
tempiäkin ajanjaksoja — sitä ei­
vät vm tnärrä useatkaan niin sa­
notut sdsialistit. iotka tutkivat 
sosialismia “kirjoista", m utta ei­
vät koskaan ole sitä vakavasti 
harkinneet. < hi luonnollista, e t­
tä n. s. “ intelligentsia" tällais­
ten aikojen aikana päästää luke­
mattoman määrän huutoja kuol­
leitten p e rään ; yksi itkee perus- 
tuslakikonventionia. toinen por­
varillista kuria, 'kolmas kapita­
listista järjestystä, neljäs sivis­
tynyttä ylimystöä, viides impe­
rialistista “suur-V enäjää" ja niin 
edespäin Jatk

Elämän epävarmuus tekee ih­
miset m istään välittämättöm iksi.
Kuinka lam auttavasti nvkvinen 
tilanne vaikuttaa ihmisiin, selve- 

I nee kun katselee näitä suuria 
' työläisjoukkoja. Mikä tavaton 
j elämään kyllästyminen, mistään 
I mitään välittäm ättöm yys kuvas- 
tuukaan heissä! Sen luonnolli­
sena seurauksena onkin tylsyy­
den tunne kaikkia aatteellisia 
pyrintöjä kohtaan. Mihinkään 
ei ole innostusta, sillä kaikki 
millä olisi arvoa elämälle, m urs­
kataan. Tuo katsomus kun hii­
pii joukkojen . ajatus-mailmaan 
niin se herpauttaa taistelun ja 
toiminnan halun tehtäviin joille 
se on ennen lämmennyt. Tämä 
herpautuminen on nähtävissä 
meidänkin kansallisuutemme 
kesken. Se voi vieläkin kokoil­
tua haaleilleen, m utta se ci in­
nostu eikä välitä toimista luok- 
kajärjestönsä tehtävissä. N äyt­
tää siltä että porvaristo saavut­
taa pyrkimyksensä väsyttää työ­
läiset taistelussa työväenluokan 
asian eteen.

Saivat 30 päivää vankilaa. Ne
•pojat jotka pallon peluulla nosti­
vat palkkansa laivaveistänu»yh­
tiöltä. tuom ittiin tuomari Gilha- 
min oikeudessa 30 päivän van­
keuteen.

Vieläkin siitä asuntopulasta.
Sitä niin pian erehtyy kaikkia 
liikemailman salaisuuksia tun te­
maton kuten minäkin kun selos- 
telin tässä kerran, kuinka muka 
täällä Seattlessa ei ole asunto- 
taloja saatavana vuokralle. T ä­
tä käsitystä vahvisti vielä niiden 
kymmenien kodin etsijäin va­
kuuttelut. joita nykyisessä ase­
massani saan ioka päivä kuulla, 
ja ne kuvasarjat joita teatte­
reissa esitetään kuinka kodin 
etsijät kulkevat nykyään täällä 
lapsilaumat ia m atkatavarat 
mukana, haeskellen asuntoja 
kuitenkaan niitä lövtäm ättä. 
Täm ä kodittom uus kuitenkin 
vielä onkin keino-tekosta kun 
rvhtyv tosiasioista ottam aan sel­
koa. Koteia täällä on. m utta 
niitä ei vuokrata vaan myydään. 
Taloja nähkääs on tvhjänä vaan 
niiden om istajat tietävät 
kun he eivät niitä vuokraa niin 
ihmisten täytyy niitä ostaa. On 
nim. laskettu että kun työläinen 
maksaa noin parin tuhannen ta ­
losta kolme tai neljäsataa alas, 
sekä sitoutuu sitten maksamaan 
kolme tai neljäkymmentä dolla­
ria kuukaudessa, niin suurin o-a

tämänlaisia “ostajia" on pako­
tettu jonkun ajan kuluttua luo­
vuttam aan maksamaan kyvyttö­
mänä talot omistajilleen takasin. 
Se on “businesta” se. ja n vt on 
tilaisuus sitä tehdä, ¡a sitä teh­
dään. Ei niitä taloja tehdä asu­
mista vaan m yyntiä varten, 
mitä nytkin täällä tehdään. A- 
suntopulakin siis johtuu vain 
liikesyistä.

Vankilaoloja ei korjata. Vas­
taukseksi niiden viranomaisten 
selostuksiin, jotka esittivät ra­
kennettavaksi ajan vaatimuksia 
vastaavammat vankilat, koska 
nykyisiä ei voida korjaamalla­
kaan saaila sellaisiksi että niissä 
säilytettävien tervevs ei olisi | 
vaarassa, ovat kaupungin isät 
sanoneet olevansa sitä mieltä 
että rikoksell iset eivät tarvitse 
parempia oloja kuin mitä heillä 
nyt on, jos heille varataan hy­
vät huoneet, niin kaikki rikok- 
selliset luonteet eivät välitä väit­
tää lain rikkomuksia, koska tie­
tävät sellaisesta seuraavan vain 
siistin pidätyksen. Lombroson 
opit rikoksien johtavista teki­
jöistä eivät nävtä kovinkaan 
voimakkaasti vakiintuneen näi­
den “valistuneiden" isien ajatus- 
mailmaan.

Mrs. W estm an hävinnyt ju t­
tunsa. Mrs. \ \  e>tman, (Arola) 
joka pari kuukautta sitte vangit1 
tiin viinan myynnistä m utta pi- 
dätettiinkin vankilasairaalaan il­
man että olisi saanut minkään­
laista oikeuskuulustelua. hank­
ki asiansa valtion yli oikeuden 
ratkaistavaksi väitteellä että 
kaupungilla ei ole oikeutta pi­
dättää vangittuna ilman tuomio­
ta. Nyt on valtion yli-oikeus 
käsitellyt juttua ja antanut lau­
sunnon jossa se tunnustaa kau­
pungin oikeudet pidättää henki­
löt, jotka sairastamansa taudin 
takia ovat vaaralliset ym päris­
tölleen. Mrs. W estman on tun­
nettu hvviu näillä seuduin ja 
Canadassa.

Raitiotieyhtiö haluaisi vuok­
rata kaupungille liikelaitoksensa
Toistaviikkoa kestäneiden nett- 
votteluen tulokset raitiotieyhti 
ön ia kaupungin viranomaisten 
kesken ovat johtaneet siihen et­
tä vhtiö on ilm ottanut mahdolli­
seksi sen. että kaupunki voi — 
jos ehdoista sovitaan — vuok­
rata sen liikelaitoksen. Asian 
lähempi päättely siirtynee halli­
tuksen ratkaistavaksi.

Onko soveliasta papin panna 
työhousut jalkaansa ja mennä 
työhön? Sangen arvokas ja mi­
tä suuremmassa määrin juma­
luusopillinen väittely on synty­
nyt P.-I :n palstoilla kysymyk­
sestä : O nko soveliasta papille 
olla työhousut (overralls) jalas­
sa ia 'käydä laiva veistämöllä 
tvössä?" Väittely tästä tuiki 
pulmallisesta kysymyksestä ja t­
kuu ja niin kauan kun asiasta 
on saatu jotakuinkin tyydyttävä 
ratkaisu, eivät nämä Jumalan 
edustajat maan päällä mene hä- 
tiköimisellä pilaamaan asiaa, sil­

lä se voi, tuo väittely, hyvinkin 
päättää niin että työhousujen 
jalkaansa vetäminen on kuole­
man synti.

Paikallis—Sovietin toiminta 
täytynee lakkauttaa, asiain kehi­
ty ttyä siihen missä ne nyt ovat, 
näyttää miltei m ahdottomalta 
jatkaa paikallisen 'Sovietin toi­
mintaa. Niissä perin vaikeissa 
oloissa joissa tämä sovietti onkin 
täällä joutunut toimimaan, on 
se kieltäm ättä tehnyt huom atta­
van palveluksen todellisen kan. 
sanvallan asialle, osottamalla 
tuhansille Venäjän oloja tunte­
mattomille amerikalaisille, in is tä  
on todellisuudessa kysymys sil­
loin kun työväen ja talonpoi­
kain hallitus tahdotaan tuhota.

Nävtelmäkausi pian alkaa. 
Kohta on loppunut se loma-aika, 
jonka näytelmäseuramme otti. 
Kait kohta saamme taas nähdä 
näyttämöltämme näytelm äseu­
ramme työskentelystä tuloksia, 
sillä onhan se nyt saanut hiukan 
levähtää, tarttuakseen tehtäviin­
sä reipastuneena ja voimistu­
neena.

Aberdeen

luonnolliset syynsä.
Te jotka sanotte että Toveri 

on niin kallis ettei sitä enää 
kannata tilata, olette erehtyneet. 
Erehtyneet siinä, että kun te 
lakkaatte »tilaam asta sitä. niin 
se tulee vieläkin vaikeammaksi 
pitää pystyssä. Se merkitsee 
sitä, että ne työläiset jotka tilaa­
vat ja muutenkin kannattavat 
Toveria, omaa lehteänsä. joutuvat 
vieläkin enemmän maksamaan 
sen ylläpitokustannuksia ja se 
pysyy yhä edelleenkin kallishin- 
taisena. M utta jos me työläiset 
otamme sen kannan, että mei­
dän on pidettävä om at lehtem ­
me yllä, niin me tietysti käy­
tämme toisia keinoja niiden hal­
vaksi saamiseksi. Pitäm ällä o- 
mat lehtemme yllä täytyy mei­
dän ehdottom asti tilata niitä, ja 
koettaa saada nekin tilaamaan 
jotka vielä ovat porvarien talu­
tusnuorassa, tukevat ja tilaavat 
sellaisia lehtiä, jotka taistelevat 
meitä työläisiä vastaan.

Ensi lauantaina < >n osaston 
talossa ompeluseuran toimesta 
kukkailtam at. Miehet pääsevät 
sisään vapaasti ja naisetkin jos 
tulevat kukkasen kanssa. — Nix

Lääkäreitä
SUOMALAISET LÄÄKÄRIT

T:ri Toivo Forsström
LEIKKAUKSET ERIKOISALANA 

------j a -------

T ir i W erner Lagus
LA8TEN TAUDIT ERIKOISALANA 
IPEXARTH BLDG., ASTORIA
Tunnit: 10-12 e. p. p., 2-4 Ja 7-8 J. p. p. 
Tel. Office: 230 Tel. Realdense: 
Tri Forsström 682 Tri Lagus 602-R

DR. CHAS W. BARR
H AM M A8LÄÄKÄ R’

Suomalaincn tyttö apulaisena."•Ji Commercial St. Puhelin 4S*>. Astoria
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T :ri H . H A R TM A N
(Suorittanut lääkärin tutkinnon 

Suomessa)
Vastaanotto: 10—12 a. p. 

ja 7—8 1. p. 
Sunnuntaina: 11—12 a.

Ft. Braggin ilmotukset
MANDI BLOMSTERIN '

.KAHVILA
on ainoa, joka ilmoittaa Toverissa 
Auki yöllä ja päivällä. Redwood Av«. 

FCRT BRAGG, CAL.

Fort Bragg Hdw.& Plumbing
myöpi maaleja ja rakennustarpeita 
tehdään peltisepän työtä. Putkien 

asetus erikoisalamme. Hinnat koh­
tuulliset. Tarkastus vapaa.

LEE PESOLA, omistaja
Tel. 773, P. O. Box 70, Fort Bragg, Cal

ja kohtuullisilla hinnoilla tarjoudun 
suutariksenne V. Xlichelsoain enti­
sessä liikkeessä lähellä postikonttoria 
FRANK MÄKELÄ, Box 142, Fort 
Bragg, Cal.

J. G. RINNE’N
uusi automaattinen höyrysauna

KAKARAVAARALLA
on yleisön käytettävänä keskiviikko-, 
perjantai- ja iauantai-iitapäivisin klo
2:sta—12.
FORT BRAGG, CALIFORNIA
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A. POLLY’N

Riätällllike Fort Braggii 
334 Main Street. Puhelin 612

Miesten pukujen hinta 17 dollarista 
ylöspäin. Puhdistus- ja präsaäystyöti 
otetaan vastaan ja säilytetään pitem­
män ajan.
D. Brandon, W. ilahlman, L. Brandoc

Main & Laurel katujen kulmassa 
Fort Bragg, Cat

THE B. M. B. MEAT MARKET
Myy lihaa, ruokatavaraa, heiniä, vil­
jaa ¿a eläinten rehua. Kaikki liha 
säilytetään kylmässä säilykehuoneessa 
Pyydämme sulkeutua suosioonne.

$ Anderson & Elonen fr
+  SUOMALAINEN RUOKA- JA 4- 
4- SEKATAVARAKAUPPA 4  
4* Califcrnia & Cedar kadun kulm. 4- 
4- Puhelin 626 +
4* EUREKA CAL1F. 4
4-H-4-I-4--H-1-1- -F-F4-F-l-l-l I 1 1I11-1-++

IS A A C  GRANHOLM
MIESTEN TAVAROITA: VAAT­
TEITA, HATTUJA JA KENKIÄ

FORT BRAGG, CAL.

Kansalaiset Huom.!
P. O. HARDELL,

; myy Hattuja, Kenkiä, Pukuja Ja Pu- 
i kukan kaita m iehille ja naisille.

F4-4-4-I--H-I-I-1-1-H-4-H F 1 1 1 F 1'l-F-l-F
i *2*
fr KAHVILA fr 
fr NIIKA TIKKANEN fr Franklin ja Laurel katujen kulmassa.
f ««s • n- . i rort Bragg, ***■.4* on auki päivällä ja yöllä. 4- 

4- McPherson & Redmood Ave. kul- 4-!
4* massa, Fort Bragg, Cal. 4- ■
+  4
¡.■H ..h -F4-4“1-1-1-F-F4-H-4-I-1-I"1"1"F-H-F

Suomalaiset HuomI
F. O. HYVÄRI

te, jotka nälissänne olette tul­
kaa minun tyköni ja minä ruokin

Cor. Redwood ave & Harrison s t  
FORT BRAGG, CAL.

KOSKEN VELJEKSET
myyvät i aatteita, kenkiä ja ruoka­

tavaraa sopuhinnoilla. 
Franklin ja Redwood Aven. kulmassa

0 ,0  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  
O B A U M IN  A P T E E K K I *  
0  on paras rohdoskauppa San Fran- O 

ciscosta pohjoiseen. Lähettäkää O 
0  meille tilaukset kirjeellisesti 0  
0  omalla kielellänne. Pikainen va- 0  
0  paa -hetys taataan. 0
0  Fort Bragg, Cal. O
O O O O O O O O O O O O O Q O

Hyväri & Karjamäki
myyvät ensiluokan

Ruokatavaraa 
ja Tupakkaa 

Redwood av«, ja Harrison katu£l *
California i jen kulmassa. 

t o v e r i on pa r as  uUTiSLEHTi1 Puhelin 772. Fort Bragg, CaL
Fort Bragg,

. .  f

2—4 ::

573 Commercial Street, 
ASTORIA, ORE. 

Puhelin 829.

«■■H-H- l-H-l-1-4-4-F4-4-4-1 1-1”1"I-1"I"I-H-
fr DR. E. S. HAMEL $ 
fr Hammaslääkäri ja 
fr Radiography
4- Young Bldg. 14th St. &  Com’l. 4- 
•F Puhelin  1158 4

i
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Maksaa vähemmän— 
ja vähemmän tarvitaan 
taikinan nostamisessa

Kysykää Ruokakauppiailta 
25c 11». [B-269]

Ross, Higgins & Co.
MYY

Osaston kokouksessa t. k. 27
•päivänä oli paljon tärkeitä asi­
oita. joista m uutamista kerron | 
tässä kirjeessäni. Toverin le- 
vityskilpailuun päätettiin ottaa 
osaa oikein tarmolla. Kirjalli- 
suustoim ikunta tulee kokonai­
suudessaan siihen kilpailuun 
ottam aan osaa. Ja olenpa var­
ma että ne kirjallisuustoim ikun­
nan jäsenet tekevät nyt par­
haansa tässä kilpailussa. «Eikä 
siinä sentään oikeen koville ta r­
vitse yrittääkään kun on Aber­
deenin osalle tuleva summa saa­
tu kaupaksi.

Ellen Ylönen vhtyi osastoom­
me Raymojidin osastosta. M uut- 
tokorttia hänellä ei vielä ollut 
m utta hänet velvotcttiin se 
hankkimaan.

Toverista tullut kirje, jossa 
kehotettiin osastoamme hank­
kimaan innokkaita kirjeenvaih­
tajia Toverille, jätettiin seuraa- 
vaan osaston kokoukseen koska 
luultiin sinne tulevan niitä in­
nokkaita jäseniä, jotka rupea­
vat kirjottam aan Toveriin paik- 
kakuntakirjeitä.

Samassa Toverista tulleessa 
kirjeessä puhuttiin myöskin jo­
tain täällä liikkuvista juoruista.

Ensinnäkin mitä tulee niihin 
juoruihin mitä täällä ovat jo t­
kut, ehkäpä osaston jäsenetkin 
puhuneet se on ehkä tapahtunut 
enemmän lapsellisista svistä ja 
näin ollen ei sille kannata antaa 
mitään huomiota.

Se kohta jossa siinä kirjeessä 
puhuttiin Toverin lykkäämises­
tä, on vastaamisen arvoinen 
Toverista täällä tykkäävät kaik­
ki osaston jäsenet ia vieläpä 
muutkin sen lukijat.

Ainoa mistä he Toveria m oit­
tivat on £e. että se on liian kal­
lis heidän mielestään, johonka 
kallistumiseen ovat myöskin

F4H-4-4-4-4-4-l-4ri-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4^

i  Suomessa korkeamman tutkinnon suo- 4  
rittanut 4-

fr H IE R O JA  $
+ JA SAltfASVOIM ISTELIA*
fr Albert Pohjantähti $
4- Ottaa vastaan sairaita -F
•F Young rakennuks., 14 ja Comm. 4- 
4- ASTORIA, OREGON. 4«
-F Sisäänkäytävä 14:lta kadulta 4- 
4- Telefooni 115S 4
4- Annetaan myös neuvoja koti- 4* 

i 4* hoitoa varten 4
KOHTUULLISET H INNAT 4  

luom. I Monivuotinen kokemus. 4  
■F.H-I»l-l-i-l"l»F4-l"l-l"i"l-l--i-H-l-l-I-l-H

Tavaraa tukku- ja  vähittäiskaupalla. Ruo­
katavaraa, Hedelmiä, Heiniä ja  eläinten- 
rehua joka lajia. Kohtuulliset hinnat sekä 
hyvä palvelus taataan.

fr

Tiri O. Onne Jurvan 
L U O N N O N -

PARANTOLA
MENAHGA, MINN.

PARANTUKAA 
luonnon avulla

Kiinalaiset luonnon-kas- 
vis-kotiparannus keinot 
parantavat onnistunees­
ti reumatismia, munu­
ais-, vatsa-, veri- ja rak- 
ko tauteja, heikkoutta, 
naisten tauteja ja mo­
nia muita miesten ja j 
naisten tauteja.

WO CHINESE MEDICINE, 
COMPANY

James S t, Seattle, Washington 
Perustettu vuonna 1903.

-H -H - l-H -4 'l-l 'l- l-I-K -l 1 F l i l - l - I

HEE

eoa

4-4-
|  Tri F. ANDERSEN i  i
4- SPESIALISTI 4
4* Korva-, silm ä-, nenä-, ku rkku - 4 ;  
4- ja  k ro o n illis ille  taude ille . —  4  
4* S ilm älaseja sovite taan. —  Huo- 4  ! 
•F neet 11— 12— 13 M erw yn Bldg., 4  
4- Astoria, Ore. 4
H -l-l-l-H -l- I-l-F I-I-’F-l-H-t-M-l-l-l-1 14

PARANTAKAA ITSENNE!
luonnon parannuksiin kuuluvilla tavoilla. Mi­
nulla on pitkäaikainen kokemus kaikenlaisis­
ta sairauksista joita olen onnistuvasti paran­
tanut paastolla, hieronnalta ja monenlaisilla 
eri kylvyillä. k aikeimmissakin sairauksissa, 
toissa hoito on pitkäaikainen, voitte täällä oi » siksi kunnes saavutatte terveytenne. Mak 
»r on paaston aikana ainoastaan |J.ä4 ja 
jälkeen paaston f8.50 viikolta.

Hieromisesta on «ri maksu.
PETER KOKKO

42 Preemont St. Puh.: Woodlawn 43 
PORTLAND,

E:B
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Finnish Meat̂  Market
(Suomalainen Lihakauppa) Uniontownissa

Myömme alnoartaan ensiluokan tavaraa. Tunnussanamme on: 
Hyvä tavara, hyvä kohtelu Ja kohtuulliset hinnat.

FARMARIT, voitte luottamuksella lähettää vasikkanne, aikanne y.m.
tavaranne meille. Rehellinen punnitus Ja hyvät hinnat.

241 TAYLOR ST. ASTORIA, ORE.

Columbia Iron S Welding Works
270 TAYLOR AVE. Puhelin 413

ASTORIA^ OREGON

Central Drug Store
ERNST RINDELL 

571 COMMERCIAL ST., ASTORIA, ORE.
Myy kaikkia vanhanmaan lääkkeitä. — Lääkärien 

täytetään huolellisesti
SUOMALAINEN APTEEKKI.

K O L IA

reseptit

K O L IA
Tilatkaa nyt talvivarastoonne kölit meiltä, niin kauran kuin niitä 
on meillä, sillä voi olla, että myöhemmin emme niitä enää saa.
“Utah Liberty Lumb Nut” ........................................................... $12.55
“Utah Spring Canyon Egg” ......................................................... $12.30
Irtonaisten kolien hinta meidän tokalla 9:llä kadulla. Hinnat vaih- 
tuvaiset ilman erikoishuomautusta riippuen siitä kuinka paljon saam­
me kolia tulemaan sisälle.

GEO. W. SANBORN <& SONS 
CEMENT, SAND, GRAVEL. ROOF1NG, SHINGLES

Telephone 1185.
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